
 

Total Boys Girls 12-13 14-15 16-18 British 

Columbia

Alberta Saskatche

wan/Manit

oba

Ontario Quebec Atlantic 

Canada

NW 

territories/

Nunavut/Y

ukon

<40K 40K-<60K 60K-<100K 100K+ Rural Suburban Urban White Asian Indigenous Black Other Only child 2-3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (unwt) 1003 401 602 200 401 402 107 105 81 378 220 111 1 122 123 325 340 211 393 399 820 106 18 39 20 524 443 36

                                                       

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (wt) 1031 522 510 344 344 344 128 116 79 401 227 68 12 120 134 335 349 199 399 433 831 121 19 42 19 509 481 41

                                                       

666 315 351 203 233 229 83 81 58 266 130 48 - 79 76 218 235 125 272 269 521 83 16 32 15 325 316 25

65% 60% 69% 59% 68% 67% 65% 70% 73% 66% 57% 70% - 66% 57% 65% 67% 63% 68% 62% 63% 68% 84% 77% 78% 64% 66% 61%

A * J* J* J J* ** * * ** * ** *

146 62 85 39 57 50 17 17 12 63 28 7 - 21 15 55 45 33 53 60 108 20 4 11 3 66 74 7

14% 12% 17% 11% 17% 14% 13% 15% 16% 16% 13% 11% - 17% 11% 16% 13% 17% 13% 14% 13% 17% 20% 25% 19% 13% 15% 16%

* * * * ** * * ** T* ** *

520 253 267 164 176 180 66 64 45 203 101 40 - 59 61 163 190 92 219 209 413 62 12 22 11 259 242 19

50% 49% 52% 48% 51% 52% 51% 55% 58% 51% 45% 59% - 49% 46% 49% 54% 46% 55% 48% 50% 51% 64% 51% 59% 51% 50% 46%

* * * J* ** * * ** * ** *

365 207 158 141 110 114 45 35 21 135 98 20 12 40 58 118 114 74 128 164 310 38 3 10 4 185 165 16

35% 40% 31% 41% 32% 33% 35% 30% 27% 34% 43% 30% 100% 34% 43% 35% 33% 37% 32% 38% 37% 32% 16% 23% 22% 36% 34% 39%

B * * * GHIK * ** * * ** * ** *

292 161 132 116 89 87 31 29 18 107 78 17 12 33 47 96 84 56 100 136 246 31 3 8 4 145 137 11

28% 31% 26% 34% 26% 25% 24% 25% 23% 27% 34% 24% 100% 27% 35% 29% 24% 28% 25% 31% 30% 26% 16% 18% 22% 28% 28% 26%

* * * * ** * * ** * ** *

73 46 27 24 22 27 14 6 3 27 19 4 - 8 11 21 30 18 28 27 64 7 - 2 - 40 28 5

7% 9% 5% 7% 6% 8% 11% 5% 3% 7% 8% 5% - 6% 8% 6% 9% 9% 7% 6% 8% 6% - 5% - 8% 6% 12%

B * * * * ** * * ** * ** *

1031 522 510 344 344 344 128 116 79 401 227 68 12 120 134 335 349 199 399 433 831 121 19 42 19 509 481 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

Top 2 box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 box (Net)

   Somewhat disagree

[ There is currently an inequality between men/boys and women/girls in terms of social, political and/or economic rights in Canada. ] Now we`d like to ask you about gender equality between men and women – which is the idea of men and women being treated equally and having equal opportunities. For each statement, please indicate if you agree or disagree:

Gender Age Region Family HH income Settlement Density Ethnicity # Kids in HH



 

Total Boys Girls 12-13 14-15 16-18 British 

Columbia

Alberta Saskatche

wan/Manit

oba

Ontario Quebec Atlantic 

Canada

NW 

territories/

Nunavut/Y

ukon

<40K 40K-<60K 60K-<100K 100K+ Rural Suburban Urban White Asian Indigenous Black Other Only child 2-3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (unwt) 1003 401 602 200 401 402 107 105 81 378 220 111 1 122 123 325 340 211 393 399 820 106 18 39 20 524 443 36

                                                       

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (wt) 1031 522 510 344 344 344 128 116 79 401 227 68 12 120 134 335 349 199 399 433 831 121 19 42 19 509 481 41

                                                       

806 394 412 253 274 280 99 94 65 336 157 55 - 95 100 262 280 155 325 326 632 106 15 34 18 413 364 29

78% 76% 81% 73% 80% 81% 77% 81% 83% 84% 69% 81% - 79% 74% 78% 80% 78% 81% 75% 76% 88% 82% 81% 96% 81% 76% 71%

C * J* J* J J* ** * T* ** * ** *

270 125 145 96 90 84 32 35 25 118 41 20 - 28 38 83 104 58 113 100 199 41 5 18 7 126 137 7

26% 24% 28% 28% 26% 24% 25% 30% 32% 29% 18% 29% - 23% 28% 25% 30% 29% 28% 23% 24% 34% 27% 42% 40% 25% 29% 16%

* J* J* J J* ** * T* ** T* ** *

536 269 267 157 184 196 67 59 41 218 116 35 - 67 62 179 176 97 212 227 434 65 10 16 11 287 227 23

52% 52% 52% 46% 53% 57% 52% 51% 51% 54% 51% 52% - 56% 46% 53% 50% 49% 53% 52% 52% 54% 55% 39% 56% 56% 47% 55%

C * * * * ** * * ** * ** Z *

225 127 98 91 70 64 30 22 13 64 71 13 12 25 35 73 69 44 74 106 198 15 3 8 1 97 117 12

22% 24% 19% 27% 20% 19% 23% 19% 17% 16% 31% 19% 100% 21% 26% 22% 20% 22% 19% 25% 24% 12% 18% 19% 4% 19% 24% 29%

E * * * GHIK * ** * U * ** * ** *

188 101 87 77 57 53 22 20 12 53 59 11 12 18 31 56 60 35 64 88 164 12 3 8 1 80 99 9

18% 19% 17% 22% 17% 16% 17% 17% 15% 13% 26% 16% 100% 15% 23% 17% 17% 18% 16% 20% 20% 10% 18% 19% 4% 16% 21% 22%

* * * I * ** * U * ** * ** *

37 26 11 14 13 11 8 3 2 12 12 2 - 7 4 17 9 9 10 18 34 3 - - - 17 18 3

4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 5% 3% - 6% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 2% - - - 3% 4% 7%

B * * * * ** * * ** * ** *

1031 522 510 344 344 344 128 116 79 401 227 68 12 120 134 335 349 199 399 433 831 121 19 42 19 509 481 41

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

Top 2 box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 box (Net)

   Somewhat disagree

[ It is important for girls to have access to spaces dedicated to girls and women. ] Now we`d like to ask you about gender equality between men and women – which is the idea of men and women being treated equally and having equal opportunities. For each statement, please indicate if you agree or disagree:

Gender Age Region Family HH income Settlement Density Ethnicity # Kids in HH



 

Total Boys Girls 12-13 14-15 16-18 British 

Columbia

Alberta Saskatche

wan/Manit

oba

Ontario Quebec Atlantic 

Canada

NW 

territories/

Nunavut/Y

ukon

<40K 40K-<60K 60K-<100K 100K+ Rural Suburban Urban White Asian Indigenous Black Other Only child 2-3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (unwt) 302 85 217 44 133 125 32 30 22 112 75 31 - 45 36 106 97 52 122 128 237 38 5 15 7 154 142 6

                                                       

Base: Boys and Girls aged 12 to 17 (wt) 280 103 178 67 112 101 38 30 19 104 70 19 - 39 31 101 92 45 109 127 215 39 4 15 6 137 138 6

                                                       

1 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - -

* 1% - - 1% - - - - - 2% - - 3% - - - 2% - - * - - - - 1% - -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

1 - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - - 1 - 1 - 1 - - - - 1 - -

* - * - 1% - 2% - - - - - - - - - 1% - 1% - * - - - - 1% - -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

2 - 2 2 - - 2 - - - - - - - - 2 - - - 2 2 - - - - 2 - -

1% - 1% 2% - - 4% - - - - - - - - 1% - - - 1% 1% - - - - 1% - -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

6 3 3 2 2 3 - 2 1 3 1 - - 1 - 2 4 1 2 4 4 - - 2 - 1 6 -

2% 3% 2% 3% 1% 3% - 7% 4% 3% 1% - - 2% - 2% 4% 2% 2% 3% 2% - - 14% - 1% 4% -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

5 1 4 - 3 2 1 - 1 3 - - - - - 4 1 - 3 2 3 1 - - 1 5 - -

2% 1% 2% - 3% 2% 2% - 7% 2% - - - - - 4% 1% - 3% 1% 1% 2% - - 18% 3% - -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** Z **

8 6 2 3 4 2 - - 1 4 2 1 - 3 1 1 1 2 3 3 7 1 - - - 2 6 -

3% 6% 1% 4% 3% 1% - - 6% 4% 3% 7% - 8% 4% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 2% - - - 1% 5% -

B* * ** ** ** * ** OP* * * * * * ** ** ** **

27 7 19 14 7 5 8 2 2 9 4 2 - 3 2 5 16 4 9 13 18 6 - 1 1 9 16 2

9% 7% 11% 21% 6% 5% 20% 5% 10% 9% 5% 13% - 9% 6% 5% 17% 9% 9% 10% 8% 16% - 5% 22% 7% 11% 25%

* DE* ** ** ** * ** * * * O* * * ** ** ** **

6 - 6 - 3 3 - 2 - 3 - * - 2 - 2 2 1 1 4 5 1 - - - 3 2 -

2% - 3% - 3% 3% - 8% - 3% - 2% - 4% - 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% - - - 3% 2% -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

53 18 34 20 20 12 10 8 3 12 15 5 - 4 7 19 19 10 23 20 40 9 2 1 - 24 27 1

19% 18% 19% 30% 18% 12% 26% 26% 15% 11% 22% 25% - 11% 24% 19% 20% 21% 21% 16% 19% 23% 50% 8% - 18% 20% 24%

* E* ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

27 13 14 9 13 5 1 5 2 13 3 2 - 2 2 9 11 5 12 10 19 3 1 4 - 16 10 1

10% 12% 8% 13% 12% 5% 3% 17% 9% 13% 5% 12% - 5% 7% 9% 12% 11% 11% 8% 9% 8% 31% 24% - 11% 8% 13%

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

49 21 27 7 26 15 7 4 3 20 14 1 - 10 5 13 17 7 15 26 42 4 - 1 1 17 30 1

17% 21% 15% 11% 23% 15% 18% 12% 14% 19% 20% 8% - 27% 16% 13% 18% 17% 14% 20% 20% 11% - 10% 12% 13% 22% 21%

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

33 12 21 10 13 10 7 3 1 8 10 4 - 3 3 13 11 5 13 15 29 5 - - - 14 19 -

12% 12% 12% 15% 12% 9% 17% 10% 7% 8% 14% 20% - 8% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 13% 12% - - - 10% 14% -

* * ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

30 6 25 - 12 18 2 4 - 20 5 * - 2 4 16 6 1 16 14 21 5 - 3 2 19 12 -

11% 5% 14% - 11% 18% 5% 12% - 19% 6% 2% - 6% 12% 16% 6% 2% 15% 11% 10% 13% - 17% 24% 14% 9% -

* A * C C ** ** ** J * ** * * P* * * Q * ** ** ** **

24 11 14 - 7 18 - 1 5 7 9 2 - 5 5 10 3 7 8 9 18 4 - 1 2 17 7 -

9% 10% 8% - 6% 18% - 4% 24% 7% 13% 12% - 12% 15% 10% 4% 17% 7% 7% 8% 10% - 10% 24% 12% 5% -

* * CD ** ** ** * ** * P* * * * * ** ** ** Z **

3 1 2 - - 3 - - - 1 2 - - 1 - 2 1 - 1 3 3 - - 1 - 2 2 -

1% 1% 1% - - 3% - - - 1% 3% - - 2% - 2% 1% - 1% 2% 1% - - 5% - 1% 1% -

* * D ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

6 2 4 - - 6 1 - 1 1 4 - - 2 2 2 1 1 2 3 3 1 1 1 - 4 1 1

2% 2% 2% - - 6% 2% - 4% 1% 5% - - 5% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 19% 7% - 3% 1% 18%

* * D ** ** ** * ** * * * * * * ** ** ** **

280 103 178 67 112 101 38 30 19 104 70 19 - 39 31 101 92 45 109 127 215 39 4 15 6 137 138 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11.32 11.22 11.37 9.95 11.08 12.49 10.33 10.84 11.19 11.45 11.96 11.1 - 11.26 12.1 11.64 10.66 11.16 11.34 11.35 11.29 11.31 11.62 11.63 11.27 11.57 11.06 11.3

* * C CD ** ** ** * ** * P* P* * * * ** ** ** **

2.79 2.85 2.77 2.26 2.61 2.86 2.97 2.42 3.39 2.63 2.9 2.42 - 3.35 2.51 2.81 2.6 3.01 2.69 2.82 2.76 2.57 2.97 3.62 3.86 3.02 2.53 3.28

0.16 0.31 0.19 0.34 0.23 0.26 0.53 0.44 0.72 0.25 0.33 0.43 - 0.5 0.42 0.27 0.26 0.42 0.24 0.25 0.18 0.42 1.33 0.94 1.46 0.24 0.21 1.34

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B, C/D/E, F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X, Y/Z/a

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

17

Sigma

Mean

Standard deviation

Standard error

12

13

14

15

16

7

8

9

10

11

1

2

3

5

6

How old were you when you first noticed gender inequality in your life?

Gender Age Region Family HH income Settlement Density Ethnicity # Kids in HH


